





Punch Pizza Maple Grove Menu

https://menuweb.menu 12107 Elm Creek Blvd N, Maple Grove, United States +17634943131 - http://punchpizza.com









Here you can find the menu of Punch Pizza Maple Grove in Maple Grove. At the moment, there are 15 meals and drinks on the card. Punch Pizza Maple Grove, located in Maple Grove, MN, is a beloved Italian eatery known for its delicious offerings and an impressive average rating of 4.2 stars. Open today from 11:00 AM to 8:30 PM, this charming restaurant invites you to secure your table by calling (763) 494-3131—don't miss out on the opportunity to enjoy a meal! With a diverse menu that caters to all, including vegetarian options, there's truly something for everyone at Punch Pizza Maple Grove. If you're feeling adventurous and want to explore other culinary delights, consider visiting MiniSota Play Cafe or P.F. Chang's. We encourage you to share your dining experience with others by leaving a review!

Punch Pizza Maple Grove Menu



Salads

CAESAR SALAD

Salad

CAESAR

Drinks

DRINKS

Toppings

TOPPINGS

Cocktail

MARGARITA

Pizza

PIZZA MARGHERITA

PEPPERONI PIZZA

Restaurant Category

GLUTEN FREE

ITALIAN

DESSERT

These Types Of Dishes Are Being Served

SALAD

DESSERTS

PIZZA

Ingredients Used

SAUSAGE

GARLIC

HAM

PARMESAN

Punch Pizza Maple Grove

12107 Elm Creek Blvd N, Maple Grove, United States

Opening Hours:

Monday 11:00-20:30 Tuesday 11:00-20:30 Wednesday 11:00-20:30 Friday 11:00-21:30 Saturday 11:00-20:30 Sunday 11:00-20:30

Made with menuweb.menu

